



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Ранее неоднократно судимый житель города Канаша вновь осужден за совершение преступления сексуального характера



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 47-летнего жителя города Канаша. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера).

Следствием и судом установлено, что вечером 25 октября 2022 года в городе Канаше злоумышленник напал на возвращавшуюся домой местную жительницу, применяя физическую силу затащил ее к гаражам, где совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера.

Установлено, что мужчина ранее неоднократно привлекался к уголовной ответственности, в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

том числе за совершение преступлений сексуального характера и последний раз освобожден из мест лишения свободы в апреле 2022 года.

Причастность осужденного к совершенному деянию доказана совокупностью собранных доказательств, в том числе показаниями потерпевшей, свидетелей, заключениями судебных экспертиз и другими материалами дела.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

13 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1765847>